# 炎夏,当心"冰箱性肠炎"

炎热的夏季,许多人特别贪凉,每天喜欢吃 大量的凉菜、冷食、西瓜、雪糕,喝冷饮、啤酒等。 然而,各大医院消化内科的专家提醒,炎热天气 里饮食一定要有节制,以免引发"冰箱性肠炎"

### 爽了嘴巴,伤了肠子

上周,刘华偶遇一位久未谋面的同学, 相邀去吃烧烤,两人一边吃还一边喝着冰 啤,那叫一个"爽"。哪晓得肚子抗议了,下 半夜,他腹部疼痛难忍,赶紧到医院挂急诊, 诊断为急性肠炎。

去年夏天,陈小姐经常腹痛、拉肚子,无 缘无故感冒,到医院检查后发现是结肠炎, 而"罪魁祸首"竟是冰箱。原来,陈小姐爱吃 西瓜,尤其喜欢吃冰镇的,因此落下了这 病。吃了好多种药,可病情时好时发。最近 居然经常胃痛,医生说还有胃溃疡。

#### 如何应对肠子"危机"

据了解,在炎热夏季,很多人习惯把冰 箱视做食品的"保险箱",喜欢在冰箱中长期 储存大量食物,又不定期清洁冰箱。殊不 知,食物在冰箱中保存时间过久,各类细菌尤 其是大肠杆菌就会在混冷的环境中滋生、繁 殖。取出食物即食用,细菌就会入侵肠道, 加之人的身体机能在这时往往下降,病菌易 感性增强,极易发生冰箱性肠炎。因此,冰 箱内食品要生熟分开,饮食一定要保证食物 的新鲜,对剩菜、剩饭要处理好再食用,可以 通过加热等手段杀灭病菌。另外,饮食不要

过凉,要防止蚊虫、苍蝇对食物的破坏。 同时,还可以通过补充三种高含量有益 菌(三效),抑制杀灭致病菌,重构强免疫菌 膜屏障,修复受损肠胃黏膜,提高肠胃免疫 力,从源头上预防肠胃病的发生。



#### 吃三种活菌 祛除胃肠顽疾

中俄两国专家共同研制的三效胶囊,解决了传统活菌制剂"菌种单一"和"生产工艺"两大难题。三 效内含三种有益菌:婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆菌。这三种有益菌各有优势:嗜酸乳杆菌 对老胃病有特效、青春双歧杆菌对结肠炎有特效、婴儿双歧杆菌能迅速提高肠胃免疫力,三种有益菌联 合使用,使肠胃病人康复后不再复发,效果神奇。三效胶囊具备传统药物无可比拟的三大效果:

一大效果: 三种菌合用,效果比使用一种菌的效果强26倍。

两大效果:三效内含的有益菌含量每克突破1500个亿,由于活菌含量高,服用短时间内,就能有效 缓解冒部胀痛。

三大效果:三菌合用,提高肠胃免疫效果好,愈后不复发,还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的 病变

北环二十一世纪社区的陈婆婆说:"我吃'三效'小半年了,结肠炎终于断根了,萎缩性胃炎也逆转 了,现在胃肠功能好,吃得香,消化好,一年到头很少拉稀跑厕,即使偶尔吃点不卫生的食物也没事,胃 肠免疫力大大增强了,连个感冒都很少见。"

华中食品城的孙老板说:"'三效'不光是止痛快,吃下去不到5天胃部感到特别轻松,连续使用半年 后,吃硬米也不硌得疼了。多年的胃溃疡、十二指肠溃疡终于好了,冷不惧,辣不怕,胃不堵,反酸现象 好久没出现了,现在酒也可以喝了,不难受,太棒了,就一个舒服! 更奇的是有人说应酬喝酒前后各吃4 粒冒肠立马舒服。瘦人吃了增胖,胖人吃了减肥,.....类似这样的评价还有很多。

#### 三效活菌的功效

服用三效活菌能加速有害食物的排 泄,分解有害物质,消灭有害菌,快速作 用食源性胃肠病;并在胃肠黏膜表面形 成抗菌抗毒抗刺激的有益菌保护膜,增 强人体免疫能力。

其实,三效活菌对人体的好处远非 这些。日本科学家在《一肚子好菌》中详 细阐述了双歧杆菌和嗜酸乳杆菌对人体 的贡献,除了改良胃肠菌群结构、消灭胃 肠病、抵抗食品安全问题外,它们还具有 超强的抗肿瘤、抗衰老、抗污染、提高免

关注民生健康,消灭胃肠顽疾,吃三 效活菌、全民胃肠免疫计划启动:每天打 进电话前100名患者,即可享受"买5送 2、买10送5"的特惠,每人限购20盒。

#### 困惑:肠胃病用药恶性循环

很多肠胃病患者都遇到过这样 的困惑: 为什么肠胃病吃药有效, 停药复发,甚至是越治越重,危及 生命? 专家解释说: 肠胃病久治不 愈,最根本原因是常规药物在缓解 症状的同时,也破坏了肠胃免疫功 能,尤其是西药,在杀灭病菌的同 时,也杀灭了大量胃肠道的有益菌 群,并在一定程度上对肠胃功能起 到了抑制作用,另外,人们对肠胃 病忍、熬、拖,最终使肠胃一步步 恶化,导致久治不愈的一大因素。

#### 生物科技成果: 发现致病根源

2005年,澳大利亚诺贝尔医学 奖获得者马歇尔和沃伦指出,导致 胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的 "罪魁祸首"是幽门螺杆菌;俄罗 斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发 现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢 疾杆菌等有害菌排出的毒素侵蚀肠 黏膜最终导致病变

2005年,国际生态安全科学院 宣布, 补充高含量、高活性、多菌 种的有益菌是提高肠道免疫的有效 途径。

#### 三种有益菌同时使用效果神奇

中俄两国科学家共同研制的三 效胶囊,解决了传统活菌制剂"菌种单一"和"生产工艺"两大医学难 题。三效内含三种有益菌:婴儿双 歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆 菌。这三种有益菌各有优势:嗜酸 乳杆菌对老胃病有特效、青春双歧

菌能迅速提高肠胃免疫力, 三种有 益菌联合使用,使肠胃病人康复后 不易复发,效果神奇。

为培育三种高活性有益菌,中 俄科学家特别设计了24小时超低温 无菌密封培育舱,所有工作人员身 着无菌防护服及呼吸器,保障连呼 吸都不破坏培育环境,保证产品绝 对功效的同时, 也确保了产品卫生 安全品质。

诺贝尔获得者马歇尔,在上海 世博会演讲时特别赞誉了三效,其 具备传统药物无可比拟的三大效

一大效果:三种菌合用,效果 比使用一种菌的效果强26倍。

大效果: 三效内含的有益菌 含量每克突破1500亿,由于活菌含 一般患者服用仅15分钟,就 能有效缓解胃部胀痛。

三大效果:三菌合用,提高肠 胃免疫效果好,愈后不易复发,还 能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎 的恶变。

经多次临床证实, 三效能彻底 杀灭幽门螺旋杆菌、大肠杆菌、沙 门氏杆菌、痢疾杆菌等有害菌,还 修复受损的胃肠粘膜,增强消化系 统免疫力。

如有肠胃类疾病的困扰, 可咨询 肠胃病救助热线: 0371-53779112



河南省内 免费送货

# 活菌三效凭什 么祛除肠胃病

## ●第一步:快速杀灭致病菌 15分钟缓解症状

三效 15分 钟起 效,迅速消灭致病菌 (如幽门螺杆菌、 肠杆菌等),有效缓解 胃痛、反酸等症状。



#### ●第二步:形成生物保护膜

#### 修复胃肠黏膜

通过补充高活性 的有益菌群, 重构强免 疫力的胃黏膜菌膜屏 障,有益菌群集结在炎 症、溃疡面上形成生物保护膜,修复胃肠黏膜 防止溃疡面再次受到损害; 促进黏膜细 胞再生及自我修复。



### ●第三步:增强肠胃免疫力 胃肠病愈后不易复发

种高含量活菌迅速在肠 胃内大量增殖, 快速调节肠胃 菌群平衡,保护肠胃微生态, 提高肠胃免疫,有效预防各种 肠胃疾病再次复发,使肠胃病 人永远远离肠胃病。



萎缩性胃炎吃活菌可逆转

半年前曾医生胃胀、反酸、 嗳气的症状突然加重,检查结果 让他傻了眼:病情已经在向萎缩 性胃炎发展了,作为医生他很清 楚,如不能有效控制,继续下去 就会伴有重度肠化现象, 到那时 就要发生不可逆的恶变了

焦虑之时他想起了不久前看 过的一篇关于三效的报道,赶紧 要爱人去买了一个疗程,头一次 吃下去就感到很舒服:不仅口感 好,而且不出30分钟胃里面竟不 再胀痛了,一盒吃完后,原先胃 部反酸、嗳气症状也减轻了好 多,继续服用3个疗程后,再去医 院检查显示,原先溃疡的胃黏膜 已经修复了。

现在曾医生成了三效的忠实 "信徒",遇见肠胃不好的病人 就说,"肠胃病不难治,马上吃 三效,效果又快又好,连诺贝尔 奖医学家都推荐。

## 一人胃溃疡 全家受累

刘先生患有8年的胃溃疡,吃 完饭就疼痛,还恶心反酸,这些 年来他吃了不少苦头,睡不好, 吃不香,按他自己的话说,就是 "8年抗战,心惊胆战"

前段时间,全家人都跟着喊 胃不舒服。检查发现, -家4口 人,居然3人都有不同程度的胃 病。刘先生纳闷了:怪了,难道 胃溃疡还传染?

医生说:一家人如此高的患 病比例,与幽门螺杆菌的传染有

目前, 医院治疗结肠 炎多为消炎,灌肠疗法, 用药有效,停药复发,长 期破坏肠道菌群平衡,导 致周而复始劳命伤身。

关,建议赶紧服用三效,一方面 它能增加胃肠道有益菌, 迅速清 除幽门螺杆菌及有害菌,分解其 产生的毒素,促进溃疡面修复, -方面提高肠胃免疫力, 防止 幽门螺杆菌及有害菌感染, 肠胃 病愈后才不易复发。

果然,1疗程下来,刘先生的 胃溃疡得到了好转,家人再也不喊胃不舒服了,他准备再继续巩 固2个疗程,把这病从自己身上赶 跑,也从家人身上彻底赶跑。

结肠炎

很多患者已不堪灌肠 痛苦,选用三效治疗,惊 喜发现,2到3疗程就达到 了痊愈的效果,停药3年

<sup>三效</sup>0371-53779112

**三效特约经销:同禧堂**大药房(市五院对面)/**中原商贸城**一楼医药部(碧沙岗西门)/经三路**世纪联华**一楼医药部/郑州 **百货大楼**一楼医药部/仟禧堂大药房(文化路与国基路交口)/**亚细亚**负一楼医药部/新密:上海大厦一楼医药部